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Ured	za	samostalno	obavljanje	poslova	projektiranja	i	stručnog	nadzora	građenja	ovlaštenog	inženjera	građevinarstva	osnovan	je	upisom	u	Upisnik	ureda	za	
samostalno	obavljanje	poslova	projektiranja	i/ili	stručnog	nadzora	građenja	Hrvatske	komore	inženjera	građevinarstva	pod	rednim	brojem	899	

 

Datum i mjesto:    Varaždin, 19.IX.2020. 

Datum isporuke:    19.IX.2020. 

 

Dopis br.:    PD/20/D07 

 

 

 

 

 

 

 

Predmet:  VIDEO NADZOR PARKA VELIKA GRABA, TEHNIČKI OPIS 
 

Projekt naziva Rekonstrukcija parka i izvedba poučnih staza Velika Grava, nalazi se na lokaciji 

u Sračincu, park između Varaždinske i Vrtne ulice, na kč.br. 264/8, ko. Sračinec trenutno je u 

fazi izgradnje. Park s pratećim sadržajima, dječjim igralištima, toboganima, sanjkalištima, sket 

parkom,  prostorom  za  odmor.  Objekti  su  namijenjeni  za  odmor  i  igranje,  sa  različitim 

sadržajima. Stalni korisnici su djelatnici zaduženi za održavanje, dok su povremeni korisnici 

stanovnici Općine i posjetitelji parka za odmor i rekreaciju. 

Objekt  ima napajanje električnom energijom  izvedeno preko vlastitog priključka,  te  samim 

time ne postoje nikakvi posebni zahtjevi glede sustava napajanja električnom energijom. Ne 

postoje nikakvi posebni zahtjevi oko rasvjete,sva rasvjeta planirana je Glavnim projektom te 

je trenutno u fazi  izvedbe. Od građevinskih radova na objektu nije potrebno  izvršiti nikakve 

dodatne građevinske radove vezane uz sustave tehničke zaštite. 

Poradi  ugradnje  sustava  videonadzora  javnih  površina  s  pohranom  videozapisa,  s  ciljem 

prevencije i utvrđivanja prekršaja i kaznenih djela te počinitelja istih na zaštićenom prostoru. 

Isto  tako,  tehnička zaštita uspostavlja se sa svrhom podizanja  razine opće sigurnosti  ljudi  i 

imovine  na  javnim  površinama.  Zbog  mogućnosti  devastacije  igrala,  klupa  i  ostale 

nespecificirane  opreme  visoke  materijalne  vrijednosti,  kao  i  samog  parka,  potrebno  je 

videonadzorom pokriti rizične dijelove parka uz vidljiv kompletni prostor parka. Objekt parka 

potrebno je zaštititi sustavom IP video nadzora sa 8 kamera i 16 kanalnim mrežnim snimačem 

sa po potrebi mogućnošću  spajanja na VCDS  (viceocentralni dojavni  sustav)  te po potrebi 

intervencije na  licu mjesta. Potrebno  je omogućiti hitan servis opreme unutar 24 sata. Sve 

prema Pravilniku o uvjetima i načinu provedbe Tehničke zaštite (NN 198/03), Članak 6 Stavak 

1  Točke  1‐4  štićeni  objekt  kategoriziran  je  u  navedenu  kategoriju  koja  sadrži  sljedeće 

obvezatne mjere zaštite: video nadzor kojim se prati kretanje u štićenom prostoru uz video 

zapis. 

Procijenjena vrijednost radova:   55.000,00 kn + PDV. 
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dr.sc. Matija Orešković, dipl.ing.građ. 
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gdin. Bože NOVOSELCA 


